KODUNE ÜLESANNE

Joonesta järgmised sektordiagrammid. 

Kasutades Open Office.orgCalc programmi. Salvesta töö matemaatika kausta
1. Ago vaatles tee ääres mööduvaid autosid. Ta loendas kokku 13 punast, 6 sinist, 2 musta, 5 valget, 9 rohelist ja 15 muud värvi autot. Joonesta Ago vaatlustulemuste kohta sektordiagramm.
2. Kaubamaja päevasest käibest andis [image: image1.png]


majatarvete osakond, [image: image2.png]


riieteosakond ja ülejäänu toiduosakond. Joonesta sektordiagramm. Arvuta käibed osakonniti, kui kaubamaja päevane käive oli a) 360 000 krooni; b) 54 000 krooni; c) 1,8 miljonit krooni.
3. Talunik kasvatas 28%-l põldude all olevast maa-alast rukist ja 15%-l nisu. Kartulit kasvatas ta 35%-l põllumaast. Ülejäänud põllumaal kasvatas ta muid vilju. Joonesta nende andmete põhjal sektordiagramm. Mitmel hektaril kasvatab talunik rukist, mitmel nisu ja mitmel kartulit, kui kokku on tal põllumaad 25 ha?
4. 2. 1999. a. I poolaastal ületas piiri sadamate ja lennujaamade kaudu 52%, Eesti-Vene piiril 32 % ja Eesti-Läti piiril 16 % piiriületajatest. Koosta sektordiagramm nende andmete kohta. Leia kõigepealt, millise osa 360°-st moodustavad antud osad  (52%  360°-st jne). 
5. 3. Perekonnaalbumis oli 48 pilti. 4 pilti oli perekonna lemmikust - koer Krässust, 12 pilti perekonna suurtest sõpradest - hobustest ja 24 pilti pere lastest ja 8 pilti ekskursioonist Palmsesse. Koosta sektordiagramm perepiltide jaotuvuse kohta. 
6. 4. 1.septembrist 1999. a saab üldharidust omandada 706 koolis. Nendest 92 on algkoolid, 78 lasteaed-algkoolid, 296 põhikoolid ja 240 gümnaasiumid.Joonesta sektordiagramm üldharidust andvate koolide kohata. 

